

КРЕПЧЕ УДАРИМ ПО РАСХЛЯБАННОСТИ НА ТРАНСПОРТЕ

Обследование рабочей бригады в Топках и Кемерово обнаружило немало разгильдяйства, бюрократизма, халатности. В этом—причина нечеткой работы, про-стоев подвижного состава, ненужных перевозок

Татур—плохой производственник

На ст. Кемерово машинист Татур принял паровоз, чтобы балластный состав подать в карьер. Татур вместо этого поехал набирать воду и простоял у крана 30 минут. Когда остановили паровоз и проверили воду, то оказалось, что воды израсходовано всего 10 сантиметров. Такое это происходило, 35 рабочих ожидали вагоны целый час.

Татур часто бывает пьян, не выходит на дежурство; отлучается с паровозом выпить пару пива в буфете и т. д.

Движение.

Разгильдяи, бюрократов, пьяниц—под рабочий контроль

Рабочие-транспортники организовали проверку работы своих товарищ.

Проверка показала, что есть много ненормальностей, что есть лодыри, пьяницы, бюрократы и немало халатности, разгильдяйства.

Очень говорят вот эти факты?

Главный кондуктор Кузнецкого вспомнил, что забыл дома сумку с документами. Пришлось бежать за нее. Это задержало поезд более чем на час.

Табельщик Колосов пришел на работу пьяный. Работать ему не дают, и он ушел домой.

Пьяный кондуктор Митин пропал поезд № 4032, с которым должен был отправиться.

По вине дежурного по станции Топки Овчинникова спозади два поезда №№ 4040 и 4023. Он во время демонстрации отвлекся от работы посторонними делами.

Главного кондуктора Беляева не раз вызывали к поезду, но он не обращает на это внимания. Приходит сюда посыпать другого, мало квалифицированного товарища.

Главный кондуктор Атаманов часто бывает пьян и вместо Топок по параде в Болотную.

Проводник Аверкин имеет краеведческий дом, фотографию, а раньше имел собственную пивную. Служил в Копчаке милиционером на ст. Карагат.

Рабочая бригада при обследовании выявила халатность и на ст. Кемерово.

Поезд № 4505 отправился с большим опозданием лишь потому, что заранее не приготовлены документы.

Трудодисциплина у многих рабочих хромает, они недобросовестно относятся к производству. В станице Кемерово скрежет неубирают грязь, ходят по личным поручениям начальника станции.

Начальник станции не интересуется, как идет работа по составлению поезда. Это вызывает большие проблемы.

Стрелочки запустили стрелки. Перевести их можно только с трудом. В свободное время стрелочки уходят в станцию, рассказывают там сказки.

Работа билетной кассы хромает, так как кассир все время пьянствует.

Воспитчики работают не восемь часов, а 16. И лишь потому, что из своей лени не могут уложиться в рабочее время. А потом требуют сверхурочные.

Начальник станции вагоны задерживает по двое суток.

Не хочет ругаться с сослуживцем, говорит он.

Дорожный мастер и строитель Кемеровской ветки, ругаясь из-за личных счетов, задерживают по двое суток погрузку балласта.

Выявив эти недостатки, рабочая бригада указала на них кемеровскому местному. А месткомщики отвели.

— Недостатки изживать не наше дело. Это дело администрации. Переягенин.

УДАЧНЫЙ ОПЫТ

Мы можем маршрутами отправлять не только уголь, но и хлеб

(От нашего корреспондента)

На ст. Топки, в виду опыта, был составлен маршрутный поезд с хлебом, идущим в Ленинград.

За два дня скрупульно 50 вагонов

смести 1250 тонн и отправлены по назначению.

Такая рационализация дала хорошие результаты. Хлеб, прибывающий с разных станций, в Топках стоял с 2 до 13 часов, а на Топки отправлен прямым маршрутом поездом.

Маршрут в пути наверстает пристой отдельных вагонов в Топках и прибудет в Ленинград сутки на трое раньше, чем обычно. Груз придет по назначению по два-три вагона, а целиком поездом.

08 отправления поездов маршрутами

занималась вперед своеобразием на приводственной комиссии при МИ З ст. Топки.

Опыт показал, что Кельчугинская линия в сектении отправлять маршрутами не только уголь, но и хлеб.

И. ПЕРОВ.

Дурная голова и чужим рукам спокойя не дает

(От нашего корреспондента)

На ст. Топки масса пассажиров была свидетелем такого прозвала гопотыши. Около 20 гонок саженцев погрузили в кемеровский багажный вагон. Но пришел вестник и, критикуя чью-то порядки, приказал эти тюки выбросить. Грузчики с крепким матом выполняли эту работу.

Минут через 25-30 опять все саженцы пришли вновь обратно в багажный вагон.

Подошел дежурный по станции:

— «Ребята, что вы там ругаетесь, как сапожники. Ведь пассажирский поезд!»

— Из-за дурака делаем двойную отгрузку и погрузку,—говорят грузчики.

После такой переброски больше половины саженцев зачехлили.

Преский.

Нехватает порожняка

(От нашего корреспондента)

Заслуживающая внимания

часть

заслуживающая внимания

ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КРЕСТЬЯН ГОРОДА-ЗАКОНЧИТЬ ЗАГОТОВКИ К 1 НОЯБРЮ

КОМСОМОЛ ВСЕ ЕЩЕ НЕ ПРИНИМАЕТ ДЕЯТЕЛЬНОГО УЧАСТИЯ В ХЛЕБОЗАГОТОВКАХ В ГОРОДЕ. НАДО УСИЛИТЬ РАБОТУ ПО ВЫЯВЛЕНИЮ ПОСЕВЩИКОВ, УКЛОНЯЮЩИХСЯ ОТ УЧЕТА

КУЛАЦКАЯ КОМИССИЯ, СРЫВАВШАЯ ЗАГОТОВКИ, ПРИГОВОРЕНА К ПРИНУДРАБОТАМ

КОМСОМОЛ В ЗАГОТОВКАХ

Комсомоловское собрание, по докладу о хлебозаготовках в городе, решило отозвать товарищ, не работающих в бригаде, выделенной ячейкой строителей, и выделить их на место новых.

Из бригады в пять человек, выделенных в бригаду, член бюро ячейки комсомола, кандидат партии т. Коровин, выступил на собрании, пролил кровоподтек слезу, заявив, что ему было некогда участвовать в хлебозаготовках, что он был перегружен общественной работой. Нежелание Коровина работать было подчеркнуто собранием.

Из бригады в пять человек, выделенных в бригаду, член бюро ячейки комсомола, кандидат партии т. Коровин, выступил на собрании, пролил кровоподтек слезу, заявив, что ему было некогда участвовать в хлебозаготовках, что он был перегружен общественной работой. Нежелание Коровина работать было подчеркнуто собранием.

Взамен снятых из бригады, выданных новых, они же приступили к работе; но на этом нельзя ограничиться.

Комсомольский коллектив химзавода тоже выделил бригаду из пяти человек, но из них работает только один.

Горрайоном комсомола взявшись за себя обязательство выполнить 50 процентов контрольной цифры заготовок, данных городу. Формально отнесся к выполнению этого обязательства. Хлебозаготовки уже выполнены на 65 процентов, но комсомол все еще не принял в них активного участия. Работает не комсомол, как организация, а отдельные комсомольцы. Нет проверки постановления, вынесенного горрайоном, нет широкого участия комсомольских ячеек в заготовках.

Сейчас вопрос ставится прямо: комсомольцы, отыскивающие от ра-

боты в заготовках должны быть немедленно отозваны и понести соответствующее наказание. Тов. Коровин, активист, не покидающий рабочую, старающуюся свалить все на перегруженность, должен держать ответ перед комсомолом. По партийной линии с него должна спросить партийная ячейка.

Необходимо заставить все ячейки принять участие в хлебозаготовках и райкому проследить за этим.

Комсомольское собрание города отметило, что горсовет в этом году принял очень незначительную цифру заготовок. Комсомольское собрание выдвинуло предложение заготовить 10,000 пудов. Оно же должно помочь горсовету в этом.

Надо выпить ускользнувших от учета

При составлении плана хлебозаготовок нельзя было учсть посевщиков, так как горбница не имеет точных данных.

В период проведения заготовок потерявшиеся выявляются каждый день. К таким относятся конвоячики, работающие в различных строительных организациях. Они получают хлеб и фураж на пошталь в ЦРК и кроме того имеют посевы.

За последние дни выявлено пять таких посевщиков. Некоторые из них имеют по 2-3 десятины посева. Сейчас они взяты на учет и им предложено вывезти излишки хлеба.

Выявлены: Токарев К., Шеглов В., Торопов, Красноженов и Токарев А. Все они получают хлеб в ЦРК.

Также в городе есть еще много и комсомольцев необходимо привлечь за выявление их.

Е.

Бездейственную комиссию осудили к принудительным работам

Комиссия Карабаськова, искривлявшая классовую линию в хлебозаготовках, представлена перед судом.

С начала хлебозаготовок, течением почти двух месяцев, комиссия, в которую входили Карабаськов, Губучиков (член горсовета), Дерюгин и Ткаченко, заготовили всего 24 пуда хлеба. На совещании комиссий они просто не являлись. План, доведенный ими до горсовета, состоял неправильно: вся тяжесть заготовок по их плану ложится на единогласно и середину.

26 октября вся комиссия была снята с работы и дело ее передано в суд.

Суд приговорил всех к принудительным работам на сроки не ниже 6 месяцев по III ст. УК за халатность.

Комиссия, которая была создана после отстранения Карабаськовой, сразу же приступила к работе. За первый день работы она заготовила 111 пудов, и кроме того, сумела выдать еще 317 пудов излишков. (До этого излишков по этой группе было выявлено 843 пуда).

Такое резкое различие в работе двух комиссий лучше всего показывает необходимость подбора комиссий классово-сознательных людей.

Этот случай, показавший действительное классовое лицо некоторых комиссий, еще раз предостерегает от неверных шагов, искающих классовую линию и напоминающих о необходимости форсировать заготовки.

Только от внимательного подхода и усиленной работы комиссий зависит успешное выполнение заготовок.

Евг. Н.

КОНСОТУШИТЕЛЬ ПОЛУЧЕН

Хим завод получил 11 вагонов импортного оборудования для консостушителя. На днях ожидаются посыпание 4 места и тогда начнется сборка консостушителя.

Кроме того, три вагона с оборудованием для консостушителя уже прошли границу и в первых числах ноября поступят на хим завод.

ФАКТЫ и ЦИФРЫ

◆ 305 тысяч кубометров лесоматериалов должен заготовить в нынешнем году лесзаг по заданию края.

◆ 60 гусеничных тракторов передает Наркомзм Сибирь для нужд лесного хозяйства. Часть из них будет выделена Кузнецкому округу. Окреслаг дал заявку на два трактора.

◆ Призыв беззаготовников на щегловский призывном пункте за кончился третьего дня. Вчера зашлая призыв пользовалась льготой.

◆ План снабжения продуктами рабочего населения округа разрабатывает сейчас окружной трест. План будет поставлен на обсуждение президиума окружсполкома.

◆ На 5-тидневную непрерывную рабочую неделю перешла городская центральная библиотека.

◆ 4000 новых членов ОСО за вербованы в юкабьевские дни обзаса Осавиахима.

◆ Предварительная подписка на билеты четвертой авиалотереи открыта окружетом ОСО.

Химзавод — на непрерывку

На непрерывную рабочую неделю переходят все цехи хим завода и ЦСС с 1 ноября.

Для рабочих устанавливается шестидневная рабочая неделя (пять дней рабочих — один отдых), а для администрации технического персонала и служащих устанавливается с пятницей рабочих неделя (четыре рабочих — один день отдыха).

ШКОЛЫ НА БЕСПРЕРЫВНУЮ РАБОЧУЮ НЕДЕЛЮ

Окружное отделение союза рабочих на специальном совещании принял решение о переводе всех городских школ на беспрерывную пятидневную рабочую неделю.

Все школы города, городских поселков округа, и сельские опорные школы, после очередного недельного перерыва начнут работать по новому.

Сегодняшний день выявлено пять таких посевщиков. Некоторые из них имеют по 2-3 десятины посева. Сейчас они взяты на учет и им предложено вывезти излишки хлеба.

Выявлены: Токарев К., Шеглов В., Торопов, Красноженов и Токарев А. Все они получают хлеб в ЦРК.

Также в городе есть еще много и комсомольцев необходимо привлечь за выявление их.

Сейчас вопрос ставится прямо: комсомольцы, отыскивающие от ра-

ОРГАНИЗАЦИЯ ОГОРОДНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ОБЕСПЕЧИТ СНАБЖЕНИЕ ОВОЩАМИ

Пока — президиум горсовета и его секции не уделяют внимания этому важному делу. — Чем раньше начать подготовку к организации творищества, тем легче их будет создать

ЦРК СЛАБО ОРГАНИЗУЕТ СНАБЖЕНИЕ МАРИНАДАМИ

шего года город оказался в колыбе крупных огородных хозяйств.

Тульский.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЗАГОТОВКЕ МАРИНАДОВ

Каждую пятницу и субботу на щегловский базар привозятся крестьянами десятки кадов с квашеной капустой, солеными огурцами, грудью и т. д.

Известно, какие причины побуждают ЦРК отказываться от приобретения продуктов, использующихся спросом. Но во всяком случае неизвестно забывать того, что при недостатке свежих овощей, эти продукты могут сыграть большую роль в деле снабжения населения Щегловска.

ЦРК обязан был это учсть и принять меры к заготовке хотя бы наилучших ходовых маринадов.

Между тем, бригады домохозяев обследуют овощеснабжение, наложив на другую картину.

Правление ЦРК не только не принимает мер к заготовке этих продуктов, но даже отказывается от уже готовых, предлагаемых заготовляющими организациями.

Когда бригады домохозяев спрашиваются в правлении ЦРК, на какие цели пойдет квашенная им капуста, то им отвечают, что большая часть ее будет израсходована на снабжение столовых. Для распространения между потребителями ее останется очень незначительное количество.

В то же время в Ленсюзе уже сейчас есть 229 кило квашенной капусты и имеется возможность заработать еще больше. На предложение Ленсюза взять капусту, привлен в ЦРК ответило отказом.

КАК СОЮЗЫ ГОТОВЯТСЯ К ОКТЯБРЬСКИМ ТОРЖЕСТВАМ

ПРИХАЛА КОМИССИЯ ПО РИОНОРИРОВАНИЮ ЛЕСОВ ОКРУГА

На днях в Щегловске приехала представительская комиссия по районированию лесных массивов округа. Состоит комиссия из представителей центральных и сибирских хозяйственных и профессиональных организаций, заинтересованных в правильном использовании лесных богатств.

Задачей комиссии является распределение лесов с запасом между теми основными заготовителями — промышленностью, транспортом и земельными органами.

Леса, подлежащие для промышленной переработки на лесопильных заводах, бумажных фабриках и т. д. и для промышленного строительства, по новому положению, передаются в ведение ВСНХ. Часть лесных богатств, годных для транспорта (изготовление шпал, транспортное строительство) отходит в ведение НКПС. И, наконец, леса сельскохозяйственного значения и могущие быть использованными для широкого потребления должны быть переданы в распоряжение Наркомзена.

Комиссия должна будет установить, как распределяются лесные богатства между этими организациями.

До вчерашнего дня в Щегловске работала только часть комиссии. Другая же часть заканчивала работу в Томском округе. Вчера привезли оставшиеся члены, и комиссия выехала в Кузнецк.

Работа комиссии должна закончиться к десятому ноября.

НА ПОМОЩЬ ХЛЕБОЗАГОТОВКАМ

Для проведения разъяснительной работы по хлебозаготовкам шефство 25 октября на правил в деревне Щегловского района рабочие бригады в составе 25 человек.

ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

В ближайшем будущем в округе должна начаться работа по очистке и прорабатыванию зерна для весеннего сева. На днях окружсполкомом будет издано об этом обязательное постановление.

— Как ты участвовал в строительстве?

— Как помогал работе производственных совещаний?

— Что сделал в эти 12 лет для укрепления индустриализации страны?

С такой установкой будут проведены вечера среди рабочих строителей.

Организация вечеров начинается с завтрашнего дня и будет проводиться при участии членов союза и их семей до 6 ноября включительно.

Все клубные кружки уже "заряжались" и на днях начинают готовить плакаты-лозунги и постаки.

Кружки физкультуры поручено организовать карнавал и, по возможности, при благоприятной погоде, сделать несколько физкультурных выступлений во время демонстрации.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери, а также были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были повреждены стекла, ворота и двери.

— Результат пляски. В бараке № 197 (Нахаловка химзавода) в результате продолжительной вынужденной работы по подготовке к празднику, а также из-за неподготовленности рабочих к празднику, в результате которых были пов